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INDICAÇÃO 

Indica ao Prefeito Municipal que seja 
feito estudo para o resgate da 
memória histórica de nossa cidade 
através do plantio de novas mudas da 
Palmeira Indaiá. 

Excelentíssimo Senhor Presidente,  

Apresento a V. Ex.a, nos termos do artigo 163 do Regimento Interno desta 
egrégia Casa Legislativa, a presente indicação, sugerindo ao Ex mo Senhor 
Prefeito Municipal, junto à secretaria competente para que seja feito estudo para 
o resgate da memória histórica de nossa cidade através do plantio de novas 
mudas da Palmeira Indaiá.  

Justificativa 
 

 Quando cheguei em Indaiatuba, recém-contratado para dar aulas na rede 
Estadual como Prof. de Geografia, fui muito acolhido por esta cidade e ouvi 
diversas histórias, o que me cativou ainda mais, porém uma delas me chamou a 
atenção, a origem do nome da cidade.  

 
A Palmeira Indaiá, uma planta extinta das matas da região que deu o nome 

à cidade de Indaiatuba. Espécie de palmeira de porte baixo e ciclo de 
crescimento lento. Seu nome científico é Attalea dubia (Arecaceae) e habita 
originalmente as regiões Centro-Oeste e Sudeste do Brasil. Sua folhagem 
antigamente era utilizada para cobrir telhados. 

 
 O nome Indaiatuba é uma junção de dois termos da língua tupi-guarani: 

"Indaiá" que designa um tipo de palmeira, e "tuba", que equivale a grande 
quantidade. Portanto "Indaiatuba" significa muitos "indaiás". Sabemos que não é 
nada fácil o replantio desta Palmeira, porém acredito que o êxito nesta tentativa 
será muito positivo para o resgate histórico e cultural de nossa cidade, 
oferecendo à população a oportunidade de ver, apreciar e conhecer esta 
Palmeira. 

 
 Sendo assim, gostaríamos da atenção do departamento competente, para 

que seja realizado um estudo resgatando a história de nossa cidade através do 
plantio dessas palmeiras em praças, parques e avenidas de nossa cidade Assim, 
certo da compreensão de Vossa Senhoria, aguardo atendimento a presente 
sugestão, elevando a V. Ex. meus votos de elevada estima e consideração. 

  Assim, certo da compreensão de Vossa Senhoria, aguardo atendimento 
a presente sugestão, elevando a V. Ex. meus votos de elevada estima e 
consideração.  

 
Sala das Sessões, em 11 de outubro de 2024. 
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